

# Твори Добро!

*Они такие же, как мы. Так же радуются теплу, хотят быть здоровыми, счастливыми, любимыми. Только живет-ся им труднее. Дети-инвалиды требуют постоянного ухода, заботы, им ее нужно чуть больше. Благотворительный фонд «Кто, если не я?!» приглашает присоединиться к проекту «ТвориДобро», чтобы помочь Дербышкинскому детскому дому-интернату, где ждут помощи особенные детки.*

Дом-интернат для умственно отсталых детей — у многих эти слова вызывают не самые приятные ассоциации. А волонтеры, ребята и девчонки, в чьих сердцах живет горячее желание нести тепло в жизнь людей, знают: это дом, где живут особенные дети — не похожие на других. Они светлые, открытые и очень искренние, они любят вкусно-сти и обнимашки, охотно дарят свою любовь всем, кто проявляет к ним внимание. И еще они большие умнички — учатся, поют, танцуют, с радостью познают мир. Вот только обрести эту возможность им очень нужно помочь. Ведь, несмотря на свою «солнечность», детки нуждаются в особом уходе и особой заботе. Этот детский дом находится совсем рядом, в поселке Дербышки, на улице Лесной. Любой желающий как-то поучаствовать в жизни детишек может посетить его. Загляните в гости — познакомьтесь с ребятами, пообщайтесь с милой женщиной, его директором Светланой Загидуллиной, и вы поймете, о чем эта статья.

Возможно, вы скажете, что государство обязано поддерживать таких детей и выделяет средства и этому детскому дому. Да, поддерживает, да, выделяет — но вы же сами знаете, как скуден государственный бюджет. Этих денег хватает, чтобы сводить концы с концами — покупать еду, одежду, делать скромный текущий ремонт и не более.

А если учесть, что в Дербышкинском детском доме сейчас живет более 200 детей в возрасте от 4 до 18 лет, и почти половина из них — лежачие, которым ежедневно требуются памперсы, особое питание, лекарства, развивающие игрушки и еще много чего, то вам станет понятен масштаб нужд и трат детского дома. И это уже не говоря о вещах,

которые, по большому счету, в таком учреждении просто необходимы. Например, в детдоме просто мечтают о специальных подъемниках для ванн — как бы с их помощью стало легче купать лежачих ребят! Но каждый из них стоит 250 тысяч рублей, а нужно их четыре... Кроме того, дети — они всегда дети. Они хотят играть, радоваться миру, ездить в лес на пикник и ходить в кино и «Макдональдс». Представьте, что если бы ваше детство было лишено всех этих радостей? Время от времени мероприятия для ребят организуют волонтеры, но они обычные люди со средним достатком, которые, делая доброе дело, возможно, вынуждены отказываться в чем-то себе.

Какой итог? Дербышкинскому детскому дому нужна ваша помощь. Благотворительный фонд «Кто, если не я?!» поставил себе задачу — собрать в рамках проекта «ТвориДобро» 2 миллиона рублей для этого детского дома (кстати, в списке целей, на которые пойдут эти деньги, значатся и те самые подъемники для ванн). Мы обращаемся ко всем неравнодушным: если вы хотите сделать действительно доброе дело, пожалуйста, присоединяйтесь! Нам важно любое участие — вы можете перечислить деньги, собрать вещи или памперсы для детей, устроить чаепитие с конфетами, сводить ребят в кино или на выставку. И не думайте, что ваша помощь будет напрасной — мы дадим отчет на каждый потраченный рубль. И если вы когда-нибудь увидите, как светятся от радости глаза этих детишек, вы поймете, что сделали чью-то жизнь лучше. А это многое значит.

**Благотворительный фонд помощи детям с тяжелыми заболеваниями и детям из многодетных семей «КТО, ЕСЛИ НЕ Я?!»**

**Банковские реквизиты:**

ОГРН1111600001160 БИК 049205798

ИНН/КПП 1657115017/165701001

р/с 40703810600040000261 в АКБ «БТА-КАЗАНЬ» (ОАО)

к/с 30101810900000000798

С пометкой «ТвориДобро-3»

**Контакты:**

Наталья Реутова – 8-917- 868-88-24

Айсылу Сибгатуллина – 8-917- 227-66-27

Динара Валеева – 9-927- 455-60-88

**Подробную информацию можно найти на сайте:**

<http://www.dddi.ru/tvoridobro>